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® Observa a figura.

# Conta na figura o nimero de elementos da mesma espécie.

® |iga cada simbolo a respectiva quantidade, de acordo com a figura.
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Contar figuras geometricas

¢ Observa a figura. Pinta de azul, os triangulos; de verde, os quadra-
dos; de cor-de-laranja, os rectangulos; de vermelho, os circulos.

=

* | iga cada simbolo a respectiva quantidade, de acordo com a
figura anterior.

A . :

¢ Escreve os dados do exercicio anterior de outra forma.
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Numeros de 1a 5 (]

¢ (Observa as pecas de domino. Desenha as pintas correspondentes
a cada numero.

® Escreve nas carruagens do comboio os nimeros que faltam,
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umeros de 1 a5 [il]

# Conta o numero de elementos em cada conjunto e completa.
Observa o exemplo.
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® Segue as setas e cobre os algarismos.
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Nimerosde0ab

® Preenche a tabela como no exemplo.

* Conta as alfaces que estdao em cada carroca e escreve no qua-
drado o respectivo nimero.




Até 5

» Desenha, emn cada caso, o namero de flores necessario para que
cada vaso fique com 5 flores. Escreve-o em linguagem matema-
tica. Observa o exemplo.




¢ Conta o numero de mascas que o lagarto apanhou e escreve-o no
respectivo quadrado.

® Escreve nas carruagens do comboio os nimeros que faltam.
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Nimeros de 5.;ia m

® Segue as setas e cobre os algarismos.
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Ntmeros de 0a 10

¢ Completa as sequéncias com os numeros em falta.

¢ Pinta o numero de quadriculas correspondente em cada linha.




Amigosdo4dedo b

¢ Observa o exemplo e completa.
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Amigos do 9

¢ Completa as histdérias de nimeros™* de modo a obteres 9.




Vamos la juntar

@ Calcula e completa com a ajuda das barras. Observa o exemplo.

e

» Efectua os calculos com a ajuda da recta numérica. Observa o
exemplo.
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Formar grupos

¢ Em cada linha, forma grupos com o numero de elementos indica-
dos. No quadrado em branco, escreve o numero de grupos que
conseguiste formar.
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aior, menor ou igual (I

® (Observa os exemplos e completa com os sinais =, < ou =,

4 > 2 5 =5 1 <3

maior do que igual a menor do que




ais1l+1)emais2(+ 2

e QObserva o exemplo e completa a tabela.

¢ Observa. Completa de acordo com o valor das setas.

1 t,]




Numeros de 10 a 20

e Observa o exemplo e completa.

+ 1 _ 11

@

+ 2

CMMAGT_FO2




Ntmeros de 0 a 20

¢ Completa a série de 0 a 20 com os numeros que faltam.

» Calcula e completa com a ajuda da recta. Observa o exemplo.

S M TN 15 4+ 2 =17
o 1N 12 1% 14 1B e 17 18 19 20

U ————— L S T IR
o 1N 12 1B 14 1B e 17 16 19 20

O S S S LA T, WS
10 1N 12 1B 14 1B e 17 18 18 20 |
—tt—t et 16 + 2 =
0 1N 12 13 14 1w e 17 18 19 20

— e 1A+ 4=
10 1" 12 13 14 1B 16 17 18 19 20

T b T s e v w e OteTe—
—t—t—t——t——t———t——t— ] + 2 =
0 1N 12 1B 4 1B e 17 18 19 20

—t 1O + I =




Tirar macas

¢ Em cada conjunto de macas, algumas foram comidas. Observa o
exemplo. Completa.




Menos 1 (- ﬂ, menos 2 (- 25; menos 3 - 33

# Preenche a tabela.

e Observa o valor das setas. Completa como no exemplo.

19 __ __ __

20

¢ Representa, agora, de outra maneira, o que fizeste em cima.

20-1=19 — =
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Andardel1em1ie éé 2 em 2

¢ Completa os caracdis de nimeros, sequndo o valor de cada seta.
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¢ Observa a figura. Preenche a tabela com o numero de elementos
que vés na figura.

* Regista os dados do exercicio anterior de outra forma. Pinta na
respectiva coluna: de verde, a quantidade de arvores: de amarelo,
a de passaros; de castanho, a de patos; de preto, a de coelhos.

7__




eu € tu formamos uma Az,

¢ Traca setas

-
.

Juntar nimeros

e escreve as respectivas

histérias de ndmeros. Observa o exemplo.

Uma dizia = 12

12+0=12

® Completa a tabela seqguinte. Observa o exemplo.




Maior, menor ou igual (1)

# Completa com os sinais >, < ou =.
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Quanto falta para 107

® Pinta de acordo com os numeros e descobre, em cada situacao,
quanto falta para chegar a 10. Observa o exemplo e completa,.




Seqguéncias

¢ Descobre a regra em cada situagao.

¢ Continua as varias sequéncias.

O,2,4, ., ., .

20,191, ., .,

12,10,8, ., ., .,
T+1, 2+2, 54+95, .,

Vi }ﬁ VEHT@QSE[S :




Regularidades

e Efectua os calculos e completa.

T+1=__ T+1=__
2+1=___ 2+2=__
S+1= O+5=_
4+1=_ 4yd=
Sb+1=__ b+b=
o+1= o+o0=___
7+1=__ T+7=

A T U

0-1=__ 20-1=__
10-2=___ 20-2=__
0-5=__ 20-5=__
0-4=__ 20-4=___
10-5=__ 20-5=__
0-o0= 20-o=
0-7=__ 20-7=___
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Numeros secretos
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Decomposicao de niimeros

® Decompoe os numeros. Observa o exemplo.
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Sempre 10! Sempre 20!

® Completa para que o resultado seja sempre 10.

5+ =10
10+ =10
20— _ =10
7+ =10
T+ =10
o+ =10
2+ . =10

9+
4+

¢ Completa para que o resultado seja sempre 20.

10+ =20
1+ =20
o+ =20
2+ =20

T+ =20
4+ =20

O+ .
M+
o+
B+
7+



¢ Observa os lapis. A cada lapis corresponde uma letra. Coloca as
letras, ordenando os lapis por ordem crescente de altura.

A A

-

o 08 Us Up fe

L L o=

®» Repete o exercicio, mas desta vez coloca os lapis por ordem
decrescente de acordo com a altura.

P = P P

@ Observa os numeros sequintes:

- Escreve-os por ordem decrescente.

> > > > > >

- Agora, escreve-os por ordem crescente.

s = B S - S =




Numeros pares e impares

¢ Observa com atencaoc. Completa.

1 par de sapatos = 2 sapatos &

Numeros pares NUmeros impares
O O pares 1e O pares; sobra 1
2 1 par | 5 @e Tpareobra ...

4 . pAYES 5 @ ’ e pAYES; SObYA
© @ e PAYES 7 e ... pares; sobra
& @@@ ... pares 9 @@@Q . pArEs; S0bYA

* Pinta, no quadro seguinte, de verde, as casas com nimeros pares
e de cor-de-laranja, as casas com numeros impares.

o1 225 4 5 0,715 19110
M 12 12114115 1017 118119 | 20| 21

® (Observa com atencao a figura e assinala com X a opcao correcta.

A Joana vive na casa nimero 4. Yive no lado da rua dos nimeros:
T (""” Y
i e
ares. .
O Tiago vive na casa niimero 7. Vive no mesmo lado da rua da Joana?

_Jem e



i Vamos juntar (i}

» Completa como no exemplo.
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Vamos juntar (11)

¢ Completa.

e Calcula mentalmente. Regista os resultados.

b+5=
2+1=____
T+5=_
10+2=_
2+2 =

O9+2=___
OS+2=__
“4+2=__
9+1=___
B+d5=

10+2
5+ 4
5+ D
15+ 2

]
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Os amigos do 10

® Observa o exemplo e completa as restantes historias de numeros.

5 + 2

10 g l




)

Andar paratras

¢ Completa de acordo com o valor das setas.




® Completa com os sinais =, < ou =.

20— 2 16
7+ 2 17
5+ 4 20
15 15 -1
19 19+0
To—-0 10
4 + 4 19
15 15+ 3

¢ Completa as sequéncias.

Maior, menor ou igual

(1)




M

Problemas -~ 0 Comilao

¢ 0 Comilao & muito guloso. Em cada situacao, vai tirar alimentos
para comer. Observa o exemplo e completa.
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Nameros de 20 a 30

¢ Calcula. Escreve os resultados.

10+10=___
WW+10+1=
100O+10+2=
100+10+35=____
100+10+4=__
10O+10+b=__
M0O+10+0=___
10O+10+7=___
M00+10+86=
0O+10+9=
0O+10+10=

® Observa o exemplo e decompoe 0s numeros.

24 22 20 29

AN AT

20+4  + +

e Calcula. Escreve os resultados.

24—-4=__ | 20-o=__ |20-5=
22—=2=___ 27 =7 =




Quantas vezes aparecem os elementos?

® Escreve, em cada caso, quantas vezes € que cada elemento apa-
rece. Observa o exemplo e completa.




Interpretacao de graficos

* Observa o grafico onde estao registadas as quantidades de pro-
dutos que o senhor Jodo tem na sua pastelaria.

A
12

11 -

* Pinta: de verde, o produto que existe em maior quantidade na
pastelaria; de amarelo, o que existe em menor quantidade.




Areas

® (Que espaco ocupa cada figura? Liga cada figura ao numero de
quadrados que ocupa. Pinta as figuras.

(5)




Setas com valor secreto

¢ Completa de acordo com o valor da seta. Responde. /j.>2-\_\

~ Qual é ovalordaseta.-—" P, 7 |

:\\M Y

¢ Descobre, em cada caso, o valor das setas e completa.

- (,—/——“9'—'_\\ 17 ~ Qual € o valor w«[

T ofmnmmmme da seta ..------ S aRRRE e ‘ ?{

~ Qual é o valor

da seta ..------ D, 2 L J



Multiplicacao

e Escreve, para cada conjunto, duas histoérias de nimeros diferen-

tes. Observa o exemplo.

o
i
<
+
T
4
<
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Amigos do 20

eu ¢ tu fazemos 20

® Traca setas e escreve as respectivas
histérias de nimeros. Observa o exemplo.

. () 19

5

19

10

16

200+0=20

® Observa com atencao. Continua as sequéncias.

1,3,9,7, , , :




Detective das setas

¢ Descobre em cada caso o valor da seta. Calcula e completa.




® Observa as figuras. Pinta: de verde, os triangulos /\; de azul, os
rectdngulos| |; de amarelo, os quadrados | .

Vo= A

® Completa a tabela com as combinacoes possiveis. Observa o

exemplo.

@

AN

® Desenha na quadricula seguinte: 3 triangulos, 4 quadrados
e 2 rectangulos.




Nﬁmem% de 30 a 40

® Calcula e completa.

50+1= 20+0=
50+ . =52 50+ . =57
50+ . =55 50+ . =25
50 +4 = 50+9=__
50+ =55 50+ . =40

e Observa o exemplo e desenha as setas possiveis. +10

p—r——
25 — %0 29

27

20 33 27

50 40 59

¢ Completa com os numeros que estao antes e depois.

|
|




+ 10), menos 10 (- 10)

Mais 10 |

¢ Traca setas verdes com o valor

- 10

e setas azuis com o

25 40 50

29

2 27

1 o6 10

e Agora, escreve as respectivas historias de numeros. Observa o
exemplo.

N+10 =21
21-10 =1

CMMAGT_FO4
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H
R

Descobre o valor das setas

® Escreve os nimeros que faltam de acordo com o valor das setas.
Descobre o valor das restantes setas.




Problemas - 0 jogo de bowling

® Na tabela estao registados os mecos que cada crianca conseguiu
derrubar num jogo de bowling. Observa com atencao a legenda.

A= &= (> I

® No grafico, pinta de cores diferentes o niimero de mecos que
cada crianca derrubou,

A
40 +

59 I

20

25 T

20 T

15T

1071

5

0 JoZo Maria Nuno Sofia

* Responde.

~ Quem & que derrubou mais tecos? | ;

— Quem é que derrubou menos mecos? l )




L

Areas (Il

¢ Escreve, junto de cada figura, a respectiva area (o nimero de qua-
driculas que ocupal. Pinta as figuras.




Sou maior do que tu

o gu 90U maior que ¢,
e Traca todas as setas possiveis com o valor

Observa o exemplo.
S0

15
40

24//

e Agora, responde e escreve.
- Qual ¢ o nimero maior? |

/ .
— De que numero saem mais setas?

— Qual é o nimero que recebe mais setas?

— Qual € o nlimero menor? _

¢ Coloca os numeros do exercicio anterior por ordem crescente:

< < < .

e Liga as frases de forma a fazerem sentido.

O ndmero mais pequeno ® ® N30 recebe setas.

O nGmero maior ® ® recebe todas as setas.

"2

- IS

o [T




Combinacdes de nimeros

¢ Observa o exemplo e faz as ligacoes.

A+ID+ D o4 X De 9
2+2+2+2+2?\\\\5x5 10
A+ID+ID+De o2 X/ e 14

D5+5He eDxZe 12
7"|"7° ®2X5@

¢ liga cada histéria de nimeros ao respectivo desenho. Observa o

exemplo.
b+bH+2 /...
2+ 3+ ...
D+4+ 3D o (%" :.:
2+0+D e(* ) (sa(rs

44+ T7+7T o o::

¢ Este quadrado € magico se a soma das linhas na horizontal, na

vertical e na diagonal for sempre a mesma. Calcula e assinala
com Xa opcao correcta.

NN
| c I é magico.
7/

e
M % NZo 4 magico.
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Os animais do jardim zoologico

» Na tabela seguinte estd registado o nimero de animais que
existe num jardim zooldgico.

X=5

XX

XXXX

¢ Calcula o total em cada situacao.




Nimeros de 40 a 50

¢ Calcula e completa.
10+10+10+10= ... 10O+10+10+10+6=
1O+10+10+10+1=_ 10+10+10+10+7=__
WO+10+10+10+2=_..... " 10+10+10+10+&E=
W0O+10+10+10+3=____ 10+10+10+10+9=____
10+10+10+10+4=__._._. | 10+10+10+10+10=
1O+10+10+10+5=___

¢ Completa, tendo em conta que ovalordasetaé  *.' |

Aeeta —»—vale, | Aseta—>-vale

+ . ~ ;.
® Traca setascomovalor " e fazas ligacdes possiveis.

49 44 47
47

40

45 “ 46

. cinquentaesete.
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Saltos para tras

» Observa o exemplo e calcula com a ajuda da recta numeérica.

20 21 22 2% 24 25 26 27 28 29 30
20 41 4=2 w5 44 45 45 47 45 49 50
26 27 25 20 30 31 22 55 24 55 36
5 55 57 55 20 40 M 42 43 44 45
o M 42 4B 44 45 46 47 45 49 80
o W 2 25 34 55 36 27 26 39 40

5 16 17 18

19 20 21 22 2% 24 25

| i 1

40 Al 42 43

44 45 4G 4

7 48 49 BO

27 28 29 30

21

20 3% 34 35 36 BT

30-5=25

50-4=

22—-5=_

50-6=

H—-o0=




Multiplicacao

= Observa o exemplo e escreve as respectivas historias de numeros.

5+5 45 =15
B 15

+
Il




Deslocacoes

¢ Observa o exemplo e completa o quadro

» Copia a figura para o quadriculado de baixo; respeita o numero de
quadriculas da figura original e amplia-a.

iy S
{H1}  sessenta




Mais 5 {+ 5) e menos 5 {- 5)

® Completa o caracol, a partir do valor da seta.

_+,,,
SRR, “S—

» Ajuda o coelho a encontrar a couve. Completa segundo o valor da
seta.

+5
¢ Agora, traca setas com o valor ——>—— .

o0 48 %1 00

29 27
45 A%

I B g




Quantos golos marcaram?

¢ Observa a tabela gue indica o numero de golos marcados por
cada jogador.

® De acordo com a tabela, escreve ao lado da cara de cada crianca
o numero de golos que marcou.

# Responde.

— Quantos golos marcaram as duas raparigas juntas?

— Quantos golos marcaram os rapazes juntos? SR

— Quantos golos as raparigas marcaram a mais do que | )
05 rapazes? n




Decomposicao de numeros e adicao

# Observa o exemplo e calcula.

24 + 12 = 30 Z+1=_

/AN \

20+4 10+2 + o+




Cartas de correio

e Um grupo de criancas (A, B, C, D, E] foi de férias. O esquema

seguinte retrata as cartas que cada uma escreveu.

s

» Depois de teres interpretado o esquema, responde as seguintes

perguntas:

— Quantas criangas estéo representadas?

~ Qual ¢é a letra da crianga que nédo recebeu nem
enviou cartas?

— Qual é a letra da crianga que enviou mais
cartas?

— Qual é a letra da crianca que s0 recebeu uma
carta e ndo enviou nenhuma?

— Escreve as letras de um par de criangas que
enviou e recebeu cartas.

— Quantas cartas foram enviadas?

s ”‘VIYWH“\:

i
L

H H
L £
ERU—
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Trajectos

e Ajuda a Joana a chegar a escola e a natacao. Seque o codigo indi-
cado abaixo e traca os caminhos. Observa o exemplo,

%14‘;3—);14‘;2%;14«;2—);11&5—)
i

BB E H
BEEEE

ﬂgDLAg 532N :2=:11P: 7=

Y o0 :25 104> 11: 6

® |nventa um caminho até a praia. Traca-o no quadro e escreve o
cddigo.

CMMAG1_F05




Figuras iguais

¢ Observa a figura. Desenha uma figura simétrica.

® Completa os padroes. Pinta-os seguindo uma regra.

OHN®

O 1 O

ﬂf{} ({} |




Juntar niimeros

eu € tu fazemos 3
¢ Traca setas entre os niUmeros com o valor
Observa o exemplo.

5
15

Q ZON\KD
25

25
29

® Decompde os numeros e calcula.

5O + 14 = 2/ +202=_

AN AN

A0+ o+ + I




Nimeros de 50 a 100

® Preenche a tabela com os numeros que faltam, de 50 a 99.

e Calcula e completa as pétalas da flor.




Par’a 3 fr’em@ e par’a tras com o ? 0 m eo "H

¢ Completa os calculos.

29

+ 9 = _

+ 11 =___

-9 =

_,.’H._m_

+9=_

+ 1 =_

—9 =

55

+9 =

+10 =

+ 11 =

+ 9=

+ 1= ___
©H
— 9=




Olhar atento (1)

® Observa com atencao os numeros e completa os calculos.

NI AT
40 +40 = 5+ =10

HMN+41= HB+1b=_
A2 + 42 = 2o+ =
45+ =560 5o +5H =
. +44= 566 45+ =90

NS I T SN AT
.. =100+ 0 oo+ . =70

100=95+ 70+ =77
100 =90+ .+ 2=062

100 =94+ Q0+ =99
100=__ +6 50+ . =50

TSN SIS PN ANV AN

o6& -6 = 54 —-20=__
/o— =70 oo —-20=__
.. —5=Db0 O2—- =72
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Vamos medir

® |magina que vais medir o comprimento da tua mesa com uma

& e com . Qual te parece que vai caber mais vezes?
Assinala com X a resposta que te parece mais correcta.

® Agora, proval Utiliza a €& e a e mede a tua mesa. Afinal,
qual coube mais vezes?
Assinala com X a opc¢ao correcta.

® Observa o tamanho dos varios lapis. Responde.

A A

R B U D

S N

[
. . ; |
— Qual é a letra correspondente ao lapis maior? | |

— E ao mais pequem?{ }

e Ordena os lapis por ordem crescente, de acordo com o seu tama-
nho. Utiliza a letra correspondente a cada um.

< < <




Medir a casa

® Observa a figura.

;\f\ 5 M)J\/LWW

£ AN —

e Com a ajuda da régua mede:

— a altura da porta cm

— a largura da janela

— a altura da arvore

-0 comprimento da casa

® Desenha: a verde, um segmento de recta com 3 cm; a azul, um
segmento de recta com 10 cm; a amarelo, um segmento de recta
com 12 ¢cm; a vermelho, um segmento de recta com 9 cm.




O mais pesado

» Observa com atencao as figuras.

— Assinala com X o objecto
mais pesado.

— Assinala com X o objecto
mais leve.

sou + PESA0 do quie £,

® Na figura traca uma seta verde com o valor e

ou + leve do que +
uma seta azul com o valor o 1 H

® Observa com atencao a posicdo dos pratos da balanca. Em cada
prato desenha um objecto a tua escolha para que a imagem faca
sentido.




Othar atento (1}

® Completa os espacos com 0s sinais +, = ou =, de modo a obteres
igualdades verdadeiras.

G40 1000 50l 50
2 z0l 1Bl
e ol e 2l il o
200 200 4o | wl 7( 2

,“ R— ‘,-/')J

cO | 201 &0 26 20| |56
¢ Decompde os numeros e calcula. Observa o exemplo.

67 +12=60+7+10+2=70+9 =79
b+ M4 = o+ o+ o+ =+ =

42 + 22 = 4+ 4+ 4+ =+ =

So+MN=__+ + + =  + =

4+14 =+ + + = + =

20+25=__ + + + = 4+ =

12+21= + + 4+

I
+
i




EuUros

¢ Ordena de 1 a 6 as moedas por ordem crescente de valor.




Calcular gastos

¢ Na tabela estao registadas as compras de trés amigos.

w

20 céntimos

/.

70 céntimos

3

40 céntimos

10 céntimos

X

X

X

X

® Responde de acordo com a tabela anterior.

~ Quantas coisas é que a Maria comprou? X

— Quanto dinheiro gastou a Maria?

—E o Lufs, quanto gastou?

—E a Ana, quanto gastou?

— Qual dos amigos gastou mais dinheiro?

— Quem gastou menos dinheiro?

¢ Dos objectos sequintes, rodeia os que o Luis comprou.




(1

* Ajuda a maquina a fazer trocos. Faz combinacdes de moedas de
forma a completar 1 euro e desenha-as. Observa o exemplo.

1€ =100 céntimos
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Maguina de trocos (1)

® Para cada maquina de trocos vais ter de fazer duas combinacdes
diferentes: uma em que utitizes so moedas de céntimos e outra
em gque utilizes moedas de euros. Completa.

em moedas |
de euros

em moedas
de céntimos

em moedas
de euros

em moedas
de céntimos

em moedas |
de euros |

em moedas
de céntimos

g




® Calcula e completa.

10+10=___._
20+10= .
S20+10=_
40+10=_
50+10=
cO+10=
0+10=____
&0 +10=_
QH0+10=_ .

® Traca setas verdes com o valor

valor - 10 .
”““.% uuuuuuu
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m 10 e de 100 em

+ 100
100 o> 200

e setas azuis com o
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Exercicios para o treino das competéncias basicas em Matematica,
no 1.° Ciclo do Ensino Basico, de acordo com o novo programa
de Matematica, aprovado pelo Ministério da Educacao em 2007.

Permite ao aluno:
e desenvolver o raciocinio l6gico-matematico e o pensamento critico;
e consolidar conceitos e desenvolver competéncias essenciais na Matematica;
e treinar o calculo mental e a capacidade de resolver problemas;
e exercitar técnicas basicas de calculo.

Permite ao professor:
e diferenciar o trabalho dos alunos de acordo com as suas necessidades
e niveis de aprendizagem;
« reforcar as competéncias dos alunos, através de actividades complementares
(na sala de aula, em tempo de actividade extra, nos TPC, em actividades de férias);

e apoiar actividades no ambito do Estudo Acompanhado.
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